Проверочные расчеты спроектированного ЭМП

Уточненный расчет моментов, действующих на вал.

Приведенный уточненный статический момент 
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Приведенный уточненный динамический момент 
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—приведенный момент инерции всего ЭМП

Определим сначала приведенный уточненный статический момент, для этого вычислим КПД передачи и КПД опор.

КПД передачи 
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—коэффициент трения, возьмем для стали по стали без смазки 
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—коэффициент перекрытия, принимают 
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—коэффициент нагрузки.

Коэффициент нагрузки для цилиндрических передач 
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i-тая окружная сила:
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Тогда коэффициент нагрузки для i-той элементарной передачи 
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Тогда КПД i-той элементарной передачи:
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Определим приведенный уточненный статический момент
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Для вычисления приведенного уточненного динамического момента найдем приведенный момент инерции всего ЭМП 
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—момент инерции ротора, 
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Приведенный момент инерции редуктора
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—момент инерции i-того зубчатого колеса, m—масса гайки, V—скорость гайки (линейная скорость точки, движущейся поступательно вдоль оси винта), 
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Оценим массу гайки 
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Тогда 
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Проверка правильности выбора двигателя

Условие правильности выбора двигателя определяется соотошением


[image: image58.wmf]мм

Н

4

7

,

1

19

,

2

M

M

M

*

.

пр

.

д

*

.

пр

.

с

ном

×

»

+

=

+

³

<9.8, следовательно, условие выполняется и двигатель подобран правильно.
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